

家庭琐事，准妈妈“携”孩要跳楼 倾囊求医，慈养父泪“别”襁褓女

时间:11月12日晚 地点:省城大通路 人物:慈爱的养父怀抱病重的养女

11月12日晚上21时许,在省城大通路老搪瓷厂门口的机动车车道上,一名穿着朴素的中年男子抱着个襁褓,不时抹着眼泪,口中嘶哑地呼喊要送孩子去医院,央求路过的市民帮忙,最终有人将信将疑拨打了报警电话。

记者赶到现场时,那名中年男子和襁褓中的婴儿已经被带离,据路边的商户介绍,该中年男子当时一直走在机动车道上,怀里揣着个襁褓,最后不知怎么了,男子一屁股坐在地上,拦下路过的车辆和市民,央求伸援手帮扶一把,“起初大家还以为是在行

乞的,但最后发现怀里居然是个半大的婴儿。”心生怜悯的市民聚在一起,问男子发生了什么事,“男的操一口北方口音,慌张地说女儿生病了,现在要赶紧送到医院,不然孩子可能就要死了。”

群众报警后,很快辖区的大通路派出所民警赶到,并让120将父女送到合肥市二院抢救。出警的民警称,通过简单了解得知该中年男子姓刘,是安徽蒙城人,44岁。“他自称是这个9个月大女婴的养父,之后根据孩子出生证上的记载,两人确实属于收养的父女关系。”据了解,其养女出

生后就被发现患有先天性疾病,病情危重,养父在蒙城各大医院到处求医问药,花去不菲的医疗费用后,养女病情依旧没有好转,但全家没有放弃治疗机会,决定筹钱给爱女做手术。当天下午,发现养女病情加重,呼吸困难,该男子就乘长途汽车来到合肥,但由于人生地不熟,在附近到处寻找医院过程中,襁褓中的养女病情一度加重。

记者随后从合肥市二院得知,该女婴在送来时呼吸心跳全无,宣告已经死亡。养女骤然离去,“老来得子”的这名养父老泪纵横,随后被民警带走了解详细情况。记者 张敏

偷钱藏于袜子中 监控录像现原形

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 2010年9月30日晚10点多,28岁的李某请朋友去飙歌城唱歌,唱至凌晨时,李某内急,起身去厕所途中,经过收银台,见四下无人,遂起歹意,于是偷偷溜进吧台内,取走现金2800余元,放至右边裤子口袋内。随后李某觉得不放心,又将偷来的钱塞至右脚袜子里面。而这一幕,正巧被坐在监控旁的王某看到,王某根据监控记录下的白衣男子,找来其他几名服务员一同在飙歌城内寻找白衣男子。此时还在包厢内唱歌的李某,最终被发现并被扭送至公安局。

近日瑶海区检察院公诉科就李某盗窃罪依法提起公诉。

千里包车运毒品 到站换来九年刑

星报讯(杨联文 记者 宋才华) 今年6月,广东南雄市人张某某与其在合肥的网友芮某某在网上聊天,得知合肥的K粉比广东贵很多,遂与蓝某某共同从广东省清远市购买大量K粉,并包租轿车马不停蹄地运至合肥。6月25日上午8时许,张、蓝到达合肥市濉溪路新绿都宾馆与芮某某会面。张、蓝提出将装有毒品的电脑包放在芮某某的汽车上,芮明知电脑包内装有毒品,仍然让蓝某某将电脑包放在其汽车后备箱内。当日中午12时许,公安机关在新绿都宾馆将张、蓝、芮当场抓获,并从芮汽车后备箱查获K粉重5926克,从芮入住的宾馆房间查获K粉重4克,从张、蓝入住的宾馆房间查获电子秤、封口塑料袋若干。经合肥市公安局刑事科学技术检验,均检出氯胺酮成分。

昨日合肥市瑶海区人民法院对此案进行宣判:以运输毒品罪,判处被告人张某某、蓝某某有期徒刑九年和七年零六个月,并处罚金5万元和4万元;以窝藏毒品罪,判处被告人芮某某有期徒刑一年。

碰撞引出大打斗 冲动“刀客”被判刑

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 2010年5月6日19时30分许,被告人程某与其朋友在合肥市亳州路畅园某大排档吃饭期间,其朋友与同在该大排档吃饭的被害人刘某某一方,因在店内走路时相碰发生纠纷乃至厮打。在打架结束后,刘某某及其朋友走出店门口时看到程某,刘某某朋友与程某再次发生纠纷并厮打,刘某某上前拉架时被程某用刀刺伤上腹部、左腹部。经鉴定,刘某某的损伤程度属轻伤。案发后,被告人程某与被害人刘某某就民事损害赔偿达成调解协议,被告人程某已一次性赔偿被害人刘某某的经济损失共计30000元整,并取得被害人刘某某的谅解。

最终合肥市庐阳区法院一审以故意伤害罪判处被告人程某有期徒刑一年,宣告缓刑一年零六个月。

时间:11月13日7时 地点:省城金寨路伯爵快捷酒店 人物:怀孕的准妈妈

昨天早晨7时许,记者接到市民热线称,在省城金寨路上的伯爵快捷酒店7楼的窗台上,一名红衣女子站在敞开的窗台飘窗上,情绪激动,并扬言要跳下,之后民警和消防战士赶到,发现这名女子处境极其危险。

红衣女子当时站在飘窗外侧的狭窄的墙檐上,只能容下双脚站立,清晨的寒风中,女子可能因为穿着较少,冻得瑟瑟发抖,更让人紧捏一把汗的是,在女子脚下的平台下侧就是电缆线,如果情绪一旦激动,从上面坠下后果不堪设想。

民警和消防员进入楼内,试图劝说该

女子的冲动之举,但经过一番交涉,女子却不予理睬。

该红衣女子站在平台上,腹部微挺,能明显看出是一名怀孕数月的孕妇。周围人说,该孕妇在前日入住酒店宾馆,年纪大概20多岁,姓高。

随后民警联系上女子的丈夫和母亲,利用亲情对女子进行劝说,消防官兵也伺机进行救援。据酒店的一名保安称,在对话过程中隐约听到,该孕妇在抱怨丈夫天天在外,不回家照顾自己,夫妻关系一度紧张,遂产生跳楼的冲动想法,但也有知情人介绍,该女子的特殊要求未能得到满足,才

萌生了跳楼的想法,记者之后向女方家人求证时,遭到了拒绝。

而不少围观市民对这名准妈妈的冲动之举非常不解,“毕竟也是快做妈妈的人了,做什么事情也要再三思量,拿自己和肚中孩子性命开玩笑,实在不应该。”

上午10时许,站在平台上约3个小时后,红衣女子点点头,答应接受救援。随后消防官兵考虑到站立时间过久,女子腿脚可能已经发麻,于是安排专人跃过窗户,将保险绳系紧女子的腰间,缓缓将她扶过窗户,女子挺着肚子战战兢兢走下平台,一场跳楼的闹剧这才告终。

记者手记

舐犊情深,羔羊跪乳。这两个案例可能会让读者唏嘘不已。没有任何血缘关系的大义养父,为了挽救患重病的女儿,花尽家中积蓄求医问药,来到合肥找大医院准备为女儿治病,不想爱女于异乡在这位最贴心最温暖的养父怀里无声地离开。艰难怀孕数月,年轻的准妈妈却因为家庭琐事揪心,一气之下站在酒店的7楼一尺多宽的平台上,不顾个人和肚中孩子安危扬言要跳下,僵持了三个小时后,才在消防官兵的协助下扶着肚子缓缓走下窗台。感动于养父爱女情深的不离不弃,却质疑这名准妈妈是否真的做好为人母的准备。

党员承诺书公开“上墙” 小张鑫,叔叔给你买套新衣服,十本书

“帮助留守儿童张鑫,为他买一套新衣服,十本书”、“看护大堰头生产队水塘”、“不做非医学需要的胎儿性别鉴定手术,不收红包”……今年,合肥长丰县全省首创党员承诺事项项目化管理,要求签署的承诺书全部“上墙”,并对自己承诺的事项规定时间完成。承诺项目过程中,突出工业园区建设、招商引资、民生工程等重点。目前,合肥市长丰县1192个基层党组织、28403名党员参与公开承诺,共承诺事项22403件。

记者 俞宝强 文/图



50岁女子在家用剪刀割喉 大婶,您为啥这么想不开?

星报讯(记者 张崴) 昨天早晨7点30分许,临湖社区一名50多岁女子,被发现在家中用剪刀割喉的方式结束生命,邻居发现后迅速将她送往安医二附院救治。

闻讯后记者迅速赶到现场,小区大门处当时还留下几滴鲜红的血迹。据小区一

名保安称,他只知道割喉的那名女子住在29栋,但是平时很少见到她,不是特别熟悉。“是一位邻居发现她在家用剪刀割喉的,然后拨打了报警电话。”该保安说道。随后,记者来到29栋楼,当时几名居民还在对此事议论纷纷,一名居民告诉记者,那

名割喉的女子以前有过精神病史,割喉时就她一人在家。

随后,记者来到安医大二附院,当时那名女子正在急救室里接受治疗,其家人当时还未赶到医院。据接诊医生介绍,女子伤情比较严重,随时都有生命危险。